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Текст к заданиям А29—А30 и В1—В6

(1) Никита проснулся с предчувствием счастья, потому что должен был нако-
нец прийти обоз с обещанным дедом Никифором подарком. (2) Мальчик поско-
рее оделся и вышел во двор.

(3) Утро было ясное и морозное. (4) Над всей деревней стояли столбы синего
дыма. (5) За ночь на деревьях ещё гуще лёг иней, а огромные тополя над прудом
совсем опустили заснеженные ветви.

(6) Вскоре Никита увидел, что на дороге, правее деревни, появились возы. (7)
Один за другим они выползли из овражка и поплелись по дороге вдоль пруда к
плотине. (8) Всего в обозе было шестнадцать саней. (9) Лошади шли бодро, хло-
пали кнуты, пар стоял над обозом.

(10) Первым въехал на двор во главе обоза Никифор, коренастый старик в ва-
ленках, обмотанных верёвками. (11) Он обернулся и крикнул тем, кто был позади:

(12)  — Эй, заворачивай к амбарам, а последний воз к дому.
(13) Когда этот воз приблизился, Никита не сразу понял, что на нём лежит.

(14) Это было что-то большое, странной формы, зелёное, с длинной красной по-
лосой. (15) У мальчика забилось сердце. (16) На санях лежала, скрипя и покачива-
ясь, двухвёсельная крутоносая лодка. (17) Сбоку лодки из саней торчали два
зелёных весла и мачта с медной маковкой на конце.

(18) Так вот какой был подарок, обещанный дедом Никифором!
Укажите языковые средства, с помощью которых связаны между собой 6 и 7-

е предложения текста:
1) лексический повтор 2) синонимическая замена 3) союз

4) местоимение 5) одинаковый порядок слов


